
A 11/4 terepgyakorlata az Aggteleki Nemzeti Parkban

A gyakorlatnak megfeleloen, idén 2004 májusában lehetoségünk nyílt arra,
hogy az élolényeket természetes közegükben figyeljük meg. Lelkes csapatunkat
Radványi Edit tanárno és Pilz Olivér tanár úr kísérte.

Szakmai gyakorlatuk és kitartó munkájuk segített minket abban, hogy a
helyszínül választott Aggteleki Nemzeti Park minden apró részletét megfigyelhessük a
felszíni formáktól kezdve, a felszín alatt rejlo csodálatos alakzatokon át, egészen a
növény- és állatvilágig. Megfigyeltük a forrásokat, tavakat, miközben közbeiktattunk
]ósvafon és Aggteleken is egy-egy pihenot. Részleteiben megismertük a cseppkövek
keletkezésének mÓdját is. Látogatást tettünk a Vass Imre-barlangban, ahol
heliktiteket láttunk. Ezek a képzodmények nem mások, mint oldalirányban növekvo
cseppkövek, melyekben az a különleges, hogya geológusok között sincs egyetértés
abban, hogy mi a magyarázata a kialakulásuknak.

Nekem az volt a legszebb emlékem a terepgyakorlattal kapcsolatban, mikor a
Baradla-barlangban, a Hangverseny teremben egy rövid zenemuvet hallgattunk meg.
Csodálatos érzés volt hallgatni, amint a hang betölti a termet, sacseppkövek
megvilágítása követi a zene ritmusát. Ez maradandó élménnyé vált, melyet minden
embernek át kellene élnie!

Természetesen a felszínen is folytattunk vizsgálatokat. Szerencsénkre
megpillantottuk a nemzeti park jelképét, a foltos szalamandrát is. Eza kicsiny kétéltu
feltuno fekete-sárga színével figyelmeztet minket és az esetleges ragadozókat: "Ne
érj hozzám, mert a boröm méreganyagot tartalmaz!" Útközben igazi
növényritkaságokat is láttunk.

A felszíni túrák után szakember tartott nekünk eloadást a természetvédelem
fontosságáról. Meghallgattuk a nemzeti park kialakulásának történetét sok-sok
érdekesség kíséretében.

Az esték nagyszeru lehetoséget biztosítottak ahhoz, hogyabiológusokból
összekovácsolt és kitartó csoport váljon, amit az azonos érdeklodés is
nagymértékben elosegített.

A terepgyakorlat után fájó szíwel vettünk búcsút a helytol. Biztos vagyok
benne, hogya résztvevo biológusok még sokáig mint szép emlékre fognak
visszatekinteni, ahol szakmai tudásukat is sikerült kiterjeszteni.
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